

बांग्लादेश टेस्ट सीरीज के लिए टीम इंडिया ने शुरू की तैयारी

19 सितंबर से भारत-बांग्लादेश टेस्ट सीरीज का आगाज, भारतीय टीम के सभी सदस्य चेन्नई में ट्रेनिंग कैम्प के लिए एकत्र हुए



चेन्नई, 13 सितम्बर। भारतीय टीम ने शुक्रवार को चेन्नई में बांग्लादेश के खिलाफ होने वाले दो मैचों की टेस्ट सीरीज के लिए तैयारी शुरू कर दी है। इस दौरान रोहित शर्मा के नेतृत्व वाली टीम पहली बार नए कोचिंग स्टाफ से भी मिली। मुख्य कोच गौतम गंभीर जुलाई अगस्त में श्रीलंका के खिलाफ सीरीज के दौरान टीम से जुड़े थे। वहीं मोने मोर्केल पहली बार बतौर गेंदबाजी कोच टीम के साथ नजर आए हैं। भारतीय टीम के सदस्य करीब एक महीने के लंबे ब्रेक के बाद चेन्नई में ट्रेनिंग कैम्प के लिए एकत्र हुए। वहीं बांग्लादेश के खिलाफ पहला टेस्ट 19 सितंबर से खेला जाएगा। कप्तान रोहित शर्मा, विराट कोहली समेत पूरी टीम यहां एम ए चिदंबरम स्टेडियम पर एकत्र हुई। नए गेंदबाजी कोच मोने मोर्केल और सहायक कोच अभिषेक नायर भी मौजूद थे।

बोसोसीआई ने पहले दिन के अभ्यास को तस्वीरें शेयर करके लिए कि, उलटी गिनती शुरू। टीम इंडिया ने रोमांचक थ्रूले सत्र के लिए तैयारी शुरू कर दी। तस्वीरों में दिखाया गया है कि पूरी टीम गंभीर, सहयोगी स्टाफ और कप्तान रोहित की बात ध्यान से सुन रही है। इससे पहले पीली जर्सी पहले रोहित सुरक्षाकर्मियों के घेरे में हवाई अड्डे से बाहर निकले जबकि विराट लंदन से सीधे तड़के यहां पहुंचे हैं।

भारत और पाकिस्तान के बीच हॉकी मैच आज

2013 से भारत का पलड़ा भारी, 25 में 16 मुकाबले जीते हैं

नई दिल्ली, 13 सितम्बर। भारतीय हॉकी टीम के लिए शनिवार यानी 14 सितंबर का दिन बेहद अहम है। इस दिन भारत और पाकिस्तान के बीच हॉकी मैच खेला जाएगा। इस बार दोनों टीमों हॉकी मैदान में आमने सामने होने जा रही है, एशियन चैंपियंस ट्राफी 2024 में भारत का मुकाबला चिरप्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान से कल खेला जाएगा। इस महामुकाबले में पाकिस्तान की टीम के लिए जीत बेहद अहमद होगी, ऐसे में मैच का रोमांच और बढ़ा जाता है। भारतीय कप्तान हरमनप्रीत सिंह की अगुवाई में भारतीय टीम ने अब तक टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन किया है और अपराजेय रही है। भारत ने अपने अभियान की शुरुआत चीन को 3-0 से हराकर की, फिर जापान और मलेशिया को 5-0 और 8-1 से शिकस्त दी। इसके बाद सेमीफाइनल में जगह पक्की करते हुए कोरिया को 3-1 से मात दी। दूसरी ओर पाकिस्तान ने मलेशिया और कोरिया के खिलाफ 2-2 से ड्रा खेला और फिर जापान को 2-1 से हराया। पाक टीम ने चीन को 5-1 से हराकर सेमीफाइनल में पहुंचने की अपनी उम्मीद बरकरार रखी है। भारत और पाकिस्तान के बीच 14 सितंबर दोपहर 1:15 बजे भारतीय समयानुसार मुकाबला होगा। इस मैच का सीधा प्रसारण नेटवर्क पर किया जाएगा और इसे ऐप पर भी लाइव स्ट्रीम किया जाएगा। साल 2013 से अब तक भारत और पाकिस्तान के बीच कुल 25 मुकाबले खेले गए हैं। जहां भारत का पलड़ा भारी रहा है, टीम ने 16 मुकाबले जीते हैं। वहीं पाकिस्तान ने केवल 5 मैच जीते हैं जबकि 4 मैच ड्रा रहे हैं।

मप्र. ने छत्तीसगढ़ को 41 रन से हराया

अहमदाबाद, 13 सितंबर। महिला अंडर-19 टी-20 टूर्नामेंट में शुक्रवार को गुजरात की टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए गोवा पर पांच विकेट से जीत दर्ज की। वहीं एक अन्य मुकाबले में मध्यप्रदेश ने छत्तीसगढ़ को 41 रनों से हराया। गुजरात कॉलेज क्रिकेट ग्राउंड बी में खेले गये टी-20 मुकाबले में छत्तीसगढ़ ने टॉस जीतकर पहले क्षेत्ररक्षण का फैसला किया। मध्य प्रदेश ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 20 ओवरों में चार विकेट पर 99 रन का स्कोर बनाया। जिसके जवाब में छत्तीसगढ़ की टीम निर्धारित 20 ओवर में आठ विकेट पर 58 रन ही बना सकी और 41 रन से मध्यप्रदेश यह मुकाबला जीत लिया। वहीं दिन के एक अन्य टी-20 मुकाबले में गुजरात ने गोवा की टीम पर पांच विकेट से जीत दर्ज की।

आजम से जिस तरह का बर्ताव हुआ उससे उसका आत्मविश्वास डगमगाया : मोईन खान

कराची, 13 सितम्बर। पाकिस्तान के पूर्व टेस्ट कप्तान मोईन खान ने कहा है कि पिछले कुछ वर्षों में आसम खान के साथ जिस तरह का व्यवहार किया गया, उसके कारण उनके बेटे के आत्मविश्वास को ठेस पहुंची है। पाकिस्तान के इस पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज ने अपने बेटे के करियर को हुए नुकसान के लिए पूर्व पीसीबी अध्यक्ष रमीज राजा को जिम्मेदार ठहराया है। मोईन ने कहा कि अमेरिका में 2024 टी20 विश्व कप के दौरान पाकिस्तान द्वारा खेले गए सभी मैच देखने के बाद वह आत्मविश्वास से कह सकते हैं कि उनका बेटा विकेटकीपर बल्लेबाज की भूमिका के लिए सबसे उपयुक्त है। मोईन ने कहा, "मैंने पूरा विश्व कप और उससे पहले के मैच देखे और ऐसा लग रहा था कि आसम विकेटकीपिंग और बल्लेबाजी के लिए पहली पसंद था। फिर अचानक सिर्फ एक मैच के बाद पूरी रणनीति बदल दी गयी।" आजम को फिटनेस को लेकर प्रशंसकों का गुस्सा झेलना पड़ा है। विश्व कप में अमेरिका के खिलाफ टीम का शुरुआती मैच में वह पहली गेंद पर खाता खोले बगैर आउट हो गये थे। इसके बाद उन्हें भारत के खिलाफ मैच से बाहर कर दिया गया। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 6000 से अधिक रन बनाने वाले मोईन ने कहा, आजम को एक मैच के बाद विकेटकीपिंग का मौका नहीं दिया गया और पहली ही गेंद पर (अमेरिका के खिलाफ) आउट होने के बाद उन्हें बाहर कर दिया गया। कोई भी खिलाड़ी पहली गेंद पर आउट हो सकता है, लेकिन यहां खिलाड़ियों को विकसित करने की जो परंपरा हुआ करती थी, वह अब नहीं रही।

खलील व आकिब ने इंडिया-डी को सस्ते में समेटा

प्रथम और मयंक ने अर्द्धशतक लगाए, इंडिया-ए की कुल बढ़त 222 रनों की हुई

अनंतपुर, 13 सितंबर। खलील अहमद और आकिब खान की बेहरीन गेंदबाजी के बाद प्रथम सिंह (नाबाद 59) तथा कप्तान मयंक अग्रवाल (56) की शानदार बल्लेबाजी के दम पर इंडिया ए ने शुक्रवार को दलीप टॉफी के तीसरे मुकाबले की दूसरी पारी में एक विकेट पर 115 रन बना लिये हैं और उसकी बढ़त 222 रनों हो गई है।

इससे पहले दिन में इंडिया ए टीम ने इंडिया डी की टीम को 183 के स्कोर पर समेट दिया था और इंडिया ए को पहली पारी में 290 के स्कोर के आघात पर 107 रनों की बढ़त मिल गई थी। इंडिया ए ने कल के 288 के स्कोर में दो रन के इजाफे के साथ अपने दो विकेट गवां दिये।

शम्स मुलानी (89) और आकिब खान (शून्य) को हार्थित राणा ने आउट कर



इंडिया ए की पारी को 290 के स्कोर पर रोक दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने उतरी इंडिया ए की शुरुआत अच्छी नहीं रही और एक समय में उसने छह रन पर अपने दो विकेट गवां दिये और उसने 96 के स्कोर तक अपने पांच विकेट खो

देवदत्त पंडिकल (92) एक मात्र ऐसे बल्लेबाज रहे जो कि टीम को सम्मानजनक स्कोर तक लेकर गये। इंडिया डी की टीम 52.1 ओवर में 183 के स्कोर पर रिमूट गई।

इंडिया ए की ओर से खलील अहमद और आकिब खान ने तीन-तीन विकेट लिये। प्रसिद्ध कृष्णा, तनुष कोटियान और शम्स मुलानी ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। दिन का आखिरी ओवर करने उतरे श्रेयस अय्यर ने अपनी पहली ही गेंद पर कप्तान मयंक अग्रवाल को अपनी ही गेंद पर कैच आउट कर पहले विकेट के लिये गये 115 रनों की साझेदारी को तोड़ा। दिन का खेल समाप्त होने के समय इंडिया ए ने दूसरी पारी में एक विकेट पर 115 रन बना लिये हैं और उसकी बढ़त 222 रन हो गई है।

डेविस कप : भारत ने एकल के लिए फिर से जताया बालाजी पर भरोसा

स्वीडन के खिलाफ खेलेंगे शुरुआती मैच

स्टाकहोम, 13 सितम्बर। भारतीय डेविस कप टीम ने लगातार दूसरी बार एकल मुकाबले की जिम्मेदारी निभाने के लिए युगल विशेषज्ञ पुन श्रीराम बालाजी पर भरोसा जताया है जो स्वीडन के खिलाफ विश्व युप एक के मैच में कप्तान रोहित राजपाल की अगुवाई वाली टीम का शुरुआती मैच खेलेंगे।

भारतीय कप्तान ने टीम में दूसरे एकल खिलाड़ी के तौर पर रामकुमार रामनाथन को चुना है। इस साल की शुरुआत में पाकिस्तान में 'ग्रास कोर्ट' पर एकल में प्रतिस्पर्धा करने वाले बालाजी शनिवार को स्वीडन के शीर्ष खिलाड़ी एलियास यमर (विश्व रैंकिंग 238) के खिलाफ मैच के साथ इस इनडोर मुकाबले की शुरुआत करेंगे। इस टीम में भारत के शीर्ष एकल खिलाड़ी रामकुमार (विश्व



रैंकिंग 332) दूसरे एकल में स्वीडन के दिग्गज ब्योन बोरग के बेटे लियो बोरग (विश्व रैंकिंग 603) से भिड़ेंगे।

इन दोनों खिलाड़ियों का इससे पहले एटीपी टूर पर आमना-सामना नहीं हुआ है। रामकुमार और बालाजी रिविवा को फिलिप बर्गेनी और आंद्रे गोरानसन के खिलाफ युगल और रिवर्स एकल भी खेलेंगे। शुरुआती दिन अगर स्कोर 1-1 की बराबरी पर रहा तो युगल जोड़ी में

टी-20 श्रृंखला के लिए आयरलैंड ने किया टीम का ऐलान

डबलिन, 13 सितंबर। आयरलैंड ने संयुक्त अरब अमीरात (यूई) में दक्षिण अफ्रीका के साथ होने वाली एकदिवसीय और टी-20 मैचों की श्रृंखला के लिए टीम की घोषणा कर दी है। आयरलैंड ने पॉल स्टर्लिंग को दक्षिण अफ्रीका के साथ होने वाली एकदिवसीय और टी-20 मैचों की श्रृंखला के लिए टीम का कप्तान बनाया है। उन्होंने कहा कि आयरलैंड आगामी श्रृंखला को 2026 और 2027 में महत्वपूर्ण आईसीसी आयोजनों के साथ टीम के लिए एक नए चक्र की शुरुआत के रूप में देख रहा है। आयरलैंड पुरुष एकदिवसीय टीम:- पॉल स्टर्लिंग (कप्तान), मार्क अडायर, एंड्रयू बालबर्नी, कर्टिस कैपर, जॉर्ज डॉकरेल, स्टीफन डेहोनी, गेविन होए, फिओन हैड, ग्राहम ब्रूम, मैथ्यू हर्म्फ्रीज, एंडी मैकब्राइन, नील रॉक, हैरी टेक्टर, लोरकन टकर और क्रैग यंग। आयरलैंड पुरुष टी-20 टीम:- पॉल स्टर्लिंग (कप्तान), मार्क अडायर, रॉस डेविस, कर्टिस कैपर, गैरेथ डेलानी, जॉर्ज डॉकरेल, फिओन हैड, मैथ्यू हर्म्फ्रीज, ग्राहम ब्रूम, नील रॉक, हैरी टेक्टर, लोरकन टकर, बेन व्हाइट और क्रैग यंग शामिल होंगे।

अफगानिस्तान-न्यूजीलैंड टेस्ट बिना गेंद डाले हुआ रद्द

ग्रेटर नोएडा, 13 सितंबर। लगातार हो रही बारिश के कारण अफगानिस्तान और न्यूजीलैंड के बीच होने वाला एकमात्र टेस्ट को शुक्रवार को रद्द घोषित कर दिया गया। अफगानिस्तान वर्सेस न्यूजीलैंड एकमात्र टेस्ट मैच अधिकारिक तौर पर रद्द कर दिया गया है। ये मैच बिना गेंद डले रद्द हुआ, यहां तक की दोनों कप्तान भारी बारिश और गोला मैदान होने की वजह से टॉस के लिए भी मैदान पर नहीं उतर पाए। इसी के साथ टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में ये मात्र 8वां घटना है जब कोई टेस्ट मैच बिना गेंद डले रद्द हुआ हो। वहीं 21वीं सदी में ऐसा पहली बार हुआ है। इसी के साथ अफगानिस्तान वर्सेस न्यूजीलैंड टेस्ट रद्द होने से एक और रिकॉर्ड भी बना। 91 साल के टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में ये टेस्ट एशिया में बिना गेंद डले रद्द होने वाला पहला मैच बना है।

एशियाई दौरे की तैयारियों के लिए एक बढ़िया अवसर खो दिया : स्टीड

ग्रेटर नोएडा, 13 सितंबर। न्यूजीलैंड क्रिकेट टीम के कोच गैरी स्टीड ने कहा कि अफगानिस्तान के साथ रद्द कर दिया गया है। ये मैच बिना गेंद डले रद्द जाने से हमने एशियाई दौरे की तैयारियों के लिए एक बढ़िया अवसर खो दिया है और इससे खिलाड़ी तथा पूरा कोचिंग स्टाफ में निराशा है।

स्टीड ने कहा, हमें अभी श्रीलंका के खिलाफ विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) के दो मैच खेलने हैं, जिसकी तैयारियों के लिए यह अच्छा मैच हो सकता था। हमारे लिए सबसे निराशाजनक बात यह है कि हमने उस



तैयारी का अवसर गवां दिया। यह भले ही विश्व टेस्ट चैंपियनशिप का मैच नहीं था लेकिन हमारे खिलाड़ियों के हाथ से पांच दिन टेस्ट क्रिकेट खेलने का

अवसर चला गया। अगर यह मैच होता तो हमें बेहतरीन क्रिकेट देखने को मिल सकता था।

उन्होंने कहा, यह अफगानिस्तान के साथ हमारा पहला टेस्ट मैच था और हम निश्चित रूप से उत्साहित थे। पिछले कुछ विश्व कपों के दौरान उन्होंने हमें अच्छी टक्कर दी है और हम उनके साथ टेस्ट मैच भी खेलना चाहते थे। उनके पास कुछ अच्छे तथा अनूठे गेंदबाज हैं उनका सामना करना हमारे लिए फायदेमंद साबित हो सकता था। ऐसी परिस्थितियों में खेलना आपको हमेशा कुछ ना कुछ नया सिखाता है।

इंडिया-सी के विशाल स्कोर के आगे इंडिया-बी की अच्छी शुरुआत

525 रनों के जवाब में इंडिया-बी ने 124 रन बगैर नुकसान बनाए

अनंतपुर, 13 सितंबर। इशान किशन की शतकीय पारी के बाद मानव सुथार की शानदार बल्लेबाजी की बदौलत दलीप टॉफी के चौथे मुकाबले में शुक्रवार को इंडिया सी की टीम ने 525 रनों का विशाल स्कोर खड़ा किया। वहीं दूसरे दिन का खेल समाप्त होने पर इंडिया बी ने भी बिना कोई विकेट खोए 124 रन बनाकर अच्छी शुरुआत की है। आज दिन की शुरुआत इंडिया सी ने पांच विकेट पर 357 के स्कोर से आगे की अभी टीम के स्कोर में 25 रनों का इजाफा हुआ कि कप्तान ऋतुजय गायकवाड़ (58) को मुकेश



कुमार ने बोल्ट कर पवेलियन भेज दिया। इसे बाद मयंक मार्केडेय भी (17) रन बनाकर आउट हो गये। हालांकि अंशुल कंबोज ने कुछ देर तक मानव सुथार

के साथ आठवें विकेट लिये 55 रन जोड़े। अंशुल कंबोज (38) और विजयकुमार वैशाख (12) रन बनाकर आउट हुए। मानव सुथार ने 82 रनों की शानदार पारी खेली और टीम के स्कोर को 525 तक पहुंचाया। इंडिया बी की ओर से मुकेश कुमार और राहुल चाहर ने चार-चार विकेट लिये। नवदीप सैनी और नितेश कुमार रेड्डी ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इसके बाद बल्लेबाजी करने उतरी इंडिया बी की टीम के लिए कप्तान अभिमन्यू ईश्वरन और नारायण जगदीशान ने धैर्यपूर्ण बल्लेबाजी का मुजाहिदा करते हुए बिना कोई विकेट खोए 124 रन बना लिये हैं। हालांकि वह अभी इंडिया सी के स्कोर से 401 रन पीछे है।

तनीषा-कपिला की मिश्रित युगल जोड़ी सेमीफाइनल में पहुंची

नई दिल्ली, 13 सितम्बर। भारत की तनीषा क्रास्टो और ध्रुव कपिला की मिश्रित युगल जोड़ी ने पहला गेम गंवाने के बाद शानदार वापसी करते हुए वियतनाम ओपन सुपर 100 बैडमिंटन टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में प्रवेश कर लिया है। ध्रुव और तनीषा की छठी वरीयता प्राप्त जोड़ी ने 44 मिनट तक चले क्वार्टर फाइनल मैच में सतीश



कुमार करुणाकरण और आद्या वरियाथ की हमबतन शीर्ष वरीयता प्राप्त जोड़ी को 14-21, 21-10, 21-14 से हराया। क्रास्टो और कपिला को लय में आने में समय लगा। शुरुआती गेम में सतीश और आद्या हावी रहे। इसके बाद क्रास्टो और कपिला ने अच्छे खेल दिखाया और दूसरे गेम में आसानी से जीत दर्ज की। तीसरे और निर्णायक गेम में दोनों जोड़ियों ने एक दूसरे के सामने कड़ी चुनौती पेश की लेकिन क्रास्टो और कपिला ने एक बार बढ़त हासिल करने के बाद उसे बनाए रखा और सेमीफाइनल में जगह बनाई। वहीं, थारुन जेनेपल्ली का शानदार अभियान हालांकि अंतिम आठ के मुकाबले में समाप्त हो गया। वह पुरुष एकल क्वार्टर फाइनल में जापान के शोगो ओगावा से 13-21, 13-21 से हार गए।

एआईएफएफ ने वापस लिया अनवर का निलंबन महासंघ ने दिल्ली हाईकोर्ट को दी जानकारी



नई दिल्ली, 13 सितम्बर। भारत के डिफेंडर अनवर अली का निलंबन शुक्रवार को वापस ले लिया गया। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) की प्लेयर्स स्टेटस कमेटी (पीएससी) ने दिल्ली हाई कोर्ट को जानकारी दी। महासंघ की तरफ से कोर्ट को बताया गया कि इस मुद्दे पर समिति शनिवार को नए सिरे से विचार करेगी और सभी पक्षों को सुनने के बाद विस्तृत आदेश जारी करेगी। दरअसल, अदालत शुक्रवार को पीएससी के फैसले के खिलाफ अली और उनकी वर्तमान टीम ईस्ट बंगाल और मूल क्लब दिल्ली फुटबॉल की याचिकाओं पर सुनवाई कर रही थी। एआईएफएफ की पीएससी ने 10 सितंबर को अनवर को दोषी कारार देते हुए चार महीने के निलंबन की सजा सुनाई थी। इसके साथ ही महासंघ ने अली और दोनों क्लबों को मोहन बागान को 12.90 करोड़ रुपये का भारी मुआवजा देने को कहा था। वहीं, पीएससी ने अनवर की मूल क्लब दिल्ली एफसी और ईस्ट बंगाल पर अगले दो विंडो (2024-25 शीतकालीन और 2025-26 ग्रीष्मकालीन) में नए खिलाड़ियों से कारार करने पर भी रोक लगा दी थी। एआईएफएफ के वकील ने बाद में अदालत को सूचित किया- मुझे यह कहने का निर्देश दिया गया है कि एआईएफएफ पीएससी 10 सितंबर के अपने आदेश को वापस ले लेगी। समिति कल (14 सितंबर को) सभी पक्षों की नए सिरे से सुनवाई करेगी। वकील ने आगे कहा- मामले की सुनवाई के बाद (समिति) एक विस्तृत आदेश पारित करेगी। मोहन बागान ने अली के ईस्ट बंगाल से कारार करने के फैसले को चुनौती दी थी। 23 साल के अली ने पिछले सत्र में मोहन बागान को आईएसएल शील्ड विजेता बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। उन्होंने रक्षा पंक्ति में शानदार खेल दिखाने के साथ 26 मैचों में तीन गोल भी किए थे।

दुनिया के सबसे दमदार बॉडी बिल्डर की मौत महज 36 साल की उम्र में हार्ट अटैक से गई जान

नई दिल्ली, 13 सितम्बर। दुनिया के सबसे ताकतवर बॉडीबिल्डर के नाम से मशहूर इलिया गोलेम शेफर्मैचक का 36 वर्ष की उम्र में दिल का दौरा पड़ने के बाद निधन हो गया। दिल का दौरा पड़ने के बाद उन्हें छह सितंबर को अस्पताल ले जाया गया था, जहां वह कोमा में चले गए थे। कुछ दिनों बाद 11 सितंबर को उनकी मौत हो गई।



डेलीमेल ने स्थानीय मीडिया के हवाले से बताया कि हार्ट अटैक आने के बाद एंबुलेंस के आने का इंतजार करते हुए उनकी पत्नी एना ने छाती को कम्प्रेस भी किया था। बाद में उन्हें हेलीकॉप्टर से अस्पताल ले जाया गया। एना ने स्थानीय मीडिया को बताया, मैंने इस पूरे समय प्रार्थना करती रही। मैंने हर दिन उनके साथ बिताया। उनका दिल दो दिनों तक धड़का, लेकिन डॉक्टर ने मुझे एक भयानक खबर दी कि उनके दिमाग ने काम करना बंद कर दिया था। मैं संवेदना व्यक्त करने के लिए सभी का शुक्रिया अदा करती हूँ। यह महसूस करना दिल को छू लेने वाली है कि मैं इस दुनिया में अकेली नहीं रह गई हूँ। इतने सारे लोगों से मुझे मदद और समर्थन मिल रहा है। इलिया ने कभी भी किसी प्रोफेशनल टूर्नामेंट में हिस्सा नहीं लिया, लेकिन इस बेलाारूसी बॉडी बिल्डर की सोशल मीडिया फैन फॉलोइंग काफी ज्यादा था। उन्होंने नियमित रूप से अपने फैस के साथ वीडियो साझा किए। उन्हें द न्यूटेड उपनाम भी मिला। जानकारी के मुताबिक, इलिया दिन में सात बार खाना खाते थे और अपने शरीर को बनाए रखने के लिए 16,500 कैलोरी से कंजूस करते थे। इसमें 2.5 किलोग्राम स्टेक और सुशी के 108 टुकड़े शामिल थे। उनका वजन 340 पाउंड था और वह 6 फीट एक इंच लंबे थे। आउटलेट के अनुसार उनकी छाती 61 इंच और उनके बाइसेप्स 25 इंच मापी गई थी।

सेवानिवृत्त खिलाड़ियों से रीसेट कार्यक्रम के लिए आवेदन का किया आह्वान

नयी दिल्ली, 13 सितंबर। केंद्रीय युवा मामले एवं खेल तथा श्रम एवं रोजगार मंत्री डॉ. मनसुख मांडविया ने शुक्रवार को देशभर के सेवानिवृत्त खिलाड़ियों से 'सेवानिवृत्त खिलाड़ी सशक्तिकरण प्रशिक्षण' (रीसेट) कार्यक्रम के लिए आवेदन कर खेल परिस्थितिकी तंत्र में सक्रिय रूप से योगदान देने का आह्वान किया है। डॉ. मांडविया ने कहा, रीसेट कार्यक्रम देश के गौरवान्वित करने वाले हमारे सेवानिवृत्त एथलीटों को मान्यता देने और उन्हें सशक्त बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। हम सभी सेवानिवृत्त खिलाड़ियों से आग्रह करते हैं कि वे नए कौशल विकसित करने, खेल समुदाय से जुड़े रहने और देश की खेल विरासत में योगदान जारी रखने के लिए इस अवसर का लाभ उठाएं। उन्होंने कहा कि रीसेट कार्यक्रम पौष्टिक के बीच की खाई को पाटने और इससे नई पीढ़ी को लाभ मिल सकेगा। उन्होंने कहा कि उनका समूह अनुभव भविष्य के चैंपियनों को तैयार करने, भारत में खेलों के विकास में योगदान देने और राष्ट्र निर्माण को बढ़ावा देने के लिए एक आधार के रूप में काम करेगा। केंद्रीय मंत्री ने सभी सेवानिवृत्त खिलाड़ियों से इस पहल के लिए आवेदन करने और देश के खेल परिस्थितिकी तंत्र में सक्रिय रूप से योगदान देने का आह्वान किया। सरकार हमारे सेवानिवृत्त खिलाड़ियों को हर संभव तरीके से समर्थन देने के लिए प्रतिबद्ध है। राष्ट्रीय खेल दिवस पर खेल मंत्रालय ने सेवानिवृत्त खिलाड़ियों के लिए 'रीसेट' कार्यक्रम की शुरुआत की थी।